

بند کیجئے × پرنٹ کیجئے پرنٹ ایچ ایچ کو ای میل کیجئے

جنگ

LDL コレステロール

高コレステロール？

試験では参加者を募っています。 もっと詳しく ▶

fourier

f Share

شمالی وزیرستان سے نقل مکانی کرنیوالوں کی تعداد پونے 6 لاکھ ہوئی

44 ہزار خاندانوں میں ساڑھے 4 ہزار ٹرانزیشن تقسیم

بنوں، ڈی آئی خان اور کئی مروت میں فوج کے 6 کیمپ آپریشن ضرب عضب کے متاثرین کی مدد میں مصروف، ورلڈ فوڈ پروگرام نے بھی 5 ڈسٹری بیوشن پوائنٹس قائم کر دیئے شمالی وزیرستان کے آئی ڈی پیز میں اب تک 30 کروڑ روپے تقسیم کئے جا چکے، عید تک کیج کی ترسیل آج سے شروع ہو جائیگی، بریگیڈیئر آفتاب اور کمشنر بنوں کی پریس کانفرنس

روپے تقسیم کئے گئے ہیں، ان کا کہنا تھا کہ وفاقی حکومت کی جانب سے رقم ٹرانسفر ہوتے ہی آئی ڈی پیز کو 40،40 ہزار روپے فی خاندان تقسیم کر دیئے جائیں گے۔ دریں اثناء چیف سیکرٹری کنٹرول روم پشاور کی جانب سے جاری کردہ تازہ ترین رپورٹ کے مطابق آئی ڈی پیز کی رجسٹریشن کے دوران کل 45 ہزار 254 خاندانوں اور 5 لاکھ 76 ہزار 929 افراد کی رجسٹریشن کرائی گئی ہے ضلع بنوں میں پی ڈی ایم اے نے ریلیف کیمپس قائم کر دیئے ہیں، مزید برآں ضلعی انتظامیہ بنوں کو امدادی سرگرمیوں میں تیزی لانے کیلئے اضافی گاڑیاں بھی فراہم کر دی گئی ہیں۔

متحدہ عرب امارات کے سفارت خانے کی جانب سے شمالی وزیرستان کے متاثرین کے لئے 50 ہزار بیگیٹز فراہم کئے گئے ہیں، بریگیڈیئر آفتاب نے کہا کہ اس قسم کی غلط فہمیاں بھی پائی جاتی ہیں کہ کچھ جگہوں پر راشن تقسیم نہیں کیا گیا لیکن یہ سراسر غلط ہے، انہوں نے کہا کہ گزشتہ 9 روز میں 5 ہزار خاندانوں کو روزانہ کی بنیاد پر راشن تقسیم کیا گیا۔ بریگیڈیئر آفتاب نے بتایا کہ اس کے علاوہ ڈی پی کیمپ میں خواتین اور مردوں کے لئے الگ الگ ریست ایریاز اور عارضی طور پر مسجد بھی قائم کی گئی ہے۔ ان کا کہنا تھا کہ ڈی پی کیمپ میں خواتین کے لئے دو کیشنل ٹریڈنگ سنٹر اور مردوں کے لئے ٹیکنیکل اسکھول ٹریڈنگ سنٹر بھی قائم کئے جائیں گے، اس موقع پر کمشنر بنوں سید محسن کا کہنا تھا کہ نقل مکانی کر کے آنے والے 28 ہزار خاندانوں میں 12،12 ہزار

آفتاب نے کمشنر بنوں سید محسن کے ہمراہ پریس کانفرنس کرتے ہوئے بتایا کہ شمالی وزیرستان میں جاری آپریشن ضرب عضب کے تناظر میں ملک کے اندر نقل مکانی کرنے والے افراد کی تعداد 575000 تک پہنچ گئی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ متاثرین شمالی وزیرستان میں راشن کی تقسیم کے لئے آرمی کے تحت 6 کیمپ لگائے گئے ہیں جس میں سے 3 کیمپ بنوں میں، 2 ڈی آئی خان اور ایک کئی مروت میں قائم کیا گیا ہے۔ ورلڈ فوڈ پروگرام کے تحت بھی 5 ڈسٹری بیوشن پوائنٹس قائم کئے گئے ہیں جس میں سے 4 بنوں میں ایک ڈیرہ اسماعیل خان میں ہے، اس کے علاوہ آرمی کا ایک موبائل ڈسٹری بیوشن پوائنٹ بھی کام کر رہا ہے۔ بریگیڈیئر آفتاب کا کہنا تھا کہ متاثرین میں تقسیم کیا جانے والا ہر بیگیٹ 110 کلو کا ہے جو تقریباً 4 ہزار 500 ٹن راشن بنتا ہے۔

بنوں (ایجنسیاں) آپریشن ضرب عضب کے باعث شمالی وزیرستان سے نقل مکانی کرنیوالوں کی تعداد پونے 6 لاکھ ہو گئی ہے جبکہ بنوں اور دیگر مقامات پر آنے والے ساڑھے 44 ہزار خاندانوں میں پاکستان آرمی اور ورلڈ فوڈ پروگرام کے تحت تقریباً 4 ہزار 500 ٹن راشن تقسیم کیا جا چکا ہے۔ بنوں، ڈی آئی خان اور کئی مروت میں فوج کے 6 کیمپ آپریشن ضرب عضب کے متاثرین کی مدد میں مصروف ہیں جبکہ ورلڈ فوڈ پروگرام نے بھی 5 ڈسٹری بیوشن پوائنٹس قائم کر دیئے۔ بریگیڈیئر آفتاب اور کمشنر بنوں نے بتایا کہ شمالی وزیرستان کے آئی ڈی پیز میں اب تک 30 کروڑ روپے تقسیم کئے جا چکے، رمضان تک کیج متاثرین میں تقسیم ہو چکا، عید تک کیج کی ترسیل آج سے شروع ہو جائے گی۔ تفصیلات کے مطابق جمعہ کو پاک فوج کے بریگیڈیئر

ShareThis

آج کا اخبار پڑھئے